

## Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének  
2007. február 9-i nyílt ülésének jegyzőkönyvéből

### 65/2007. (II.09.) Kth. számú határozat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a 2007. évi költségvetése stabilizálása érdekében a Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgálat intézménye működtetését megvizsgálta.

A képviselőtestület a 2007. évi költségvetési megtakarítások érdekében a Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgálat családsegítő szakmai egysége létszámát egy fővel csökkenti.

Utasítja a polgármestert, hogy a létszám leépítés végrehajtásához szükséges előterjesztést készítse elő úgy, hogy az önkormányzat egy álláshelyet végleges jelleggel 2007. március 1-től megszüntethessen és részt vehessen a helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó pályázaton.

Az intézmény-vezető javaslatát figyelembe véve a fejlesztő-pedagógus szolgáltatása igénybevételéhez 2007. március 1-től nem biztosítja a költségvetési fedezetet.

Utasítja az intézményvezetőt, hogy a szükséges intézkedést tegye meg.

Utasítja a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet módosítását a márciusi képviselőtestületi ülésre készítse el.

A képviselőtestület az önálló intézmény megszüntetésének és 2007. augusztus 1-től az integrációjának előkészítését határozza el a Mészöly Géza Általános Iskola átszervezésével létrejövő közös igazgatású intézményhez.

Utasítja a polgármestert, hogy az átszervezéshez szükséges előterjesztéseket készítse elő és terjessze a képviselőtestület júniusi ülése elé.

Az intézményegység Mészöly Géza Általános Iskolába történő elhelyezésének műszaki és pénzügyi kihatásait vizsgálja meg és terjessze a képviselőtestület márciusi ülése elé.

Utasítja a polgármestert, hogy az intézményvezetőt a döntésről tájékoztassa.

Határidő:	tájékoztatásra:	február 15.
	előterjesztés:	február 28. március, június
Felelős:	polgármester	

Kmf.

(: Juhász János :)sk.  
polgármester

(: Dr. Krupa Rozália :)sk.  
jegyző

(:Gábris István:)sk.  
képviselő, jkv. hitelesítő

(:Sinka Attila:)sk.  
képviselő, jkv. hitelesítő

A kivonat hiteles:  
Sárbogárd, 2007. február 27.

